



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 84:5

‘ബലം നിന്നിൽ ഉള്ള മനുഷ്യൻ ഭാഗ്യവാൻ, ഇങ്ങനെയുള്ളവരുടെ മനസ്സിൽ സീയോനിലേക്കുള്ള പെരുവഴികൾ ഉണ്ട്’

ദൈവമക്കളുടെ ശക്തിയും ബലവും ദൈവത്തിൽ മാത്രം ആയിരിക്കണം. നമ്മുടെ ബലം ഇപ്പോൾ എവിടെയാണ്? അവിടെ ആയിരിക്കും നമ്മുടെ ശ്രദ്ധയും വിശ്വാസവും എല്ലാം. നാം സ്വന്തം സമ്പത്തും സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് ബാങ്കുകാരെ സമീപിക്കുന്നത് അവരെ അത്രയും വിശ്വസിക്കുന്നതുകൊണ്ടാണ്, അപ്പോൾ നമ്മുടെ ബലവും ശക്തിയും എല്ലാം അവിടെ ആകുന്നു. അതുപോലെ ആത്മീയമായി ഏറ്റവും അധികം വിശ്വസിക്കാനും ആശ്രയിക്കാനും കഴിയുന്നതും ദൈവത്തിൽ മാത്രമാണ്, ലൗകികപരമായും ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിക്കുന്നതാണ് ഏറ്റവും ഉചിതം. ഈ ലോകത്തിലെ സമ്പത്ത് എല്ലാം നിമിഷം നേരം കൊണ്ട് നശിച്ചുപോകാം. എന്നാൽ സ്വർഗ്ഗത്തിലെ നമ്മുടെ നിക്ഷേപം എന്നും ഉണ്ടായിരിക്കും. അത് അനുഗ്രഹങ്ങളായി നമുക്കും വരും തലമുറയ്ക്കും ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കും. ബലം പൂർണ്ണമായും ദൈവത്തിലുള്ളവരുടെ മനസ്സ് ശാന്തമായിരിക്കും. താഴ്മയും ക്ഷമയും കൊണ്ട് നിറഞ്ഞ ആ മനസ്സ് സ്വർഗ്ഗത്തിലേക്കുള്ള പാതയിൽ ആയിരിക്കും. ആദ്യമായി, തന്റെ ബലം മുഴുവൻ ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിച്ച വിശുദ്ധ കന്യകമറിയം, തന്റെ സകല ആഗ്രഹങ്ങളും മോഹങ്ങളും എല്ലാം ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിച്ചപ്പോൾ, രക്ഷകനായ യേശുക്രിസ്തു ഈ ലോകത്തിലേക്ക് വരികയും മനുഷ്യജാതിയെ രക്ഷയുടെ പാതയിൽ എത്തിക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ ലോകത്തിൽ പലവിധമായ പരീക്ഷണങ്ങൾ അതിജീവിച്ച് ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായി നാം മാതൃകജീവിതം നയിക്കണം. എന്നാൽ ദൈവത്തിന്റെ സന്നിധിയിൽ നിന്ന് അല്പം നേരം വിട്ടുനിന്നാൽ, അദ്യശ്യമായി ആക്രമിക്കാൻ കാത്തിരിക്കുന്ന ദുഷ്ടശക്തി പല തന്ത്രങ്ങളുമായി നമ്മുടെ അടുത്ത് സ്നേഹത്തിന്റെ പേരിൽ എത്തിച്ചേർന്ന്, പ്രാർത്ഥനയിൽ നിന്നും ആരാധനയിൽ നിന്നും നമ്മെ സംബന്ധിക്കാൻ അനുവദിക്കാതെ ജീവിത തിരക്കിൽ അകപ്പെടുത്താം. മാനുഷ്യകമായി ചിന്തിക്കുമ്പോൾ ലൗകികസമ്പാദ്യം വർദ്ധിക്കുമ്പോൾ ആത്മീയമായ നഷ്ടമാണ്, കൂടാതെ നാം കടക്കാരായി മാറുന്നു. ആയതിനാൽ, സർവ്വസൃഷ്ടിയായ ദൈവത്തിൽ നമ്മുടെ സകല കഴിവും ശക്തിയും സമ്പത്തും സമർപ്പിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ, നമുക്ക് സ്വർഗ്ഗീയ അനുഭവത്തിലേക്കുള്ള വഴികൾ എല്ലാം തുറന്നുകിട്ടും. അതുകൊണ്ടാണ് യേശുക്രിസ്തു പഠിപ്പിച്ചത്, ആദ്യം ദൈവരാജ്യത്തെ അന്വേഷിച്ച് കണ്ടെത്തിയാൽ അതിന്റെ കൂടെ നമുക്ക് ആവശ്യമുള്ളതെല്ലാം നമ്മെ തേടിവരുമെന്ന്. ഭൗതികസുഖങ്ങൾക്കായി രാവു പകലും അധ്വാനിക്കുകയും, അങ്ങനെ ലഭിക്കുന്ന സമ്പത്ത് സൂക്ഷിക്കാൻ ബദ്ധപ്പെടുമ്പോൾ, മനുഷ്യപൂർവ്വമല്ലാതെ മറന്നുപോകുന്ന സത്യമാണ് ആത്മീയനിക്ഷേപം. സമ്പത്ത് ഉള്ളവർ അതുവഴിയും അത് ഇല്ലാത്തവർ, ദൈവം തന്ന താലന്തുകൾ വഴിയും നിക്ഷേപം വർദ്ധിപ്പിക്കണം. നമ്മുടെ ബലം മുഴുവൻ ദൈവത്തിൽ സമർപ്പിച്ച് മണവാട്ടി സഭയുടെ വളർച്ച പൂർത്തീകരിക്കാൻ ദൈവത്തോട് ചേർന്നു പ്രവർത്തിക്കാം.

